

Plenitude 集团新春开放日 推荐黄金地段广受好评

(槟城讯) 灵猴吉祥年, 正是购置地产的好时机。Plenitude 集团日前于 The Marin 销售廊的新春开放日, 向民众推荐黄金地段的房屋发展计划, 获得大众好评。

该集团邀请专业东方玄学讲师 – 李青和师傅到场主持讲座会, 分享有关居家的风水及今年的生肖运程等风水贴士。他专长风水学、八字学、姓名学及面相学, 亦主持 Penang Feng Shui 东方玄学及 Penang Feng Shui 部落格。

自英国大学毕业后, 便开始研究东方玄学, 过去的 10 年李青和师傅已是个专业的风水顾问。常受邀到许多跨国大公司或非盈利组织办讲座, 以



屋内装有智能家居系统, 可遥控居家的冷气、灯光、与保安厅系统连系、更能呼叫升降梯; 提供住户极度方便以及最具现代化的理想居家。

此外, 宽达 1 英亩的休闲设施, 含有长达 40

分享他的专业风水知识, 并提供专业风水咨询。

坐拥清新绿意景观

Plenitude 集团今年主要推介坐落于峇都丁宜山脊上的两栋崭新豪华公寓 – The Marin, 此名源自法文, 寓意从地中海吹向法国南岸舒适的海风。正如其名, The Marin 坐拥清新景观, 充满绿意, 是令人心旷神怡的理想家园。

The Marin 占地 4 英亩, 属永久地契; 北侧为迷人海景, 另一端则是郁郁葱葱、景色优美的绿色山峦环境; 占尽了天时地利之势, 俯视整个岛屿的天然美景, 如诗画般令人豁达。如今第一大楼已开售, 共 149 单位; 每层仅 4 单位, 所有单位朝向西北方, 均是角头间款式。

单位面积分为 1750 平方尺至 1850 平方尺, 无论客厅、饭厅或睡房设计均以享受大自然魅力为前提。拥 3 加 1 卧室, 屋内装有智能家居系统, 可遥控居家的灯光亮度、与保安厅系统连系、更能呼叫升降梯; 提供住户极度方便以及最具现代化的理想居家。

此外, 宽达 1 英亩的休闲设施, 含有长达 40



**商圈
上线**

米的无边际泳池、儿童泳池、按摩浴池、桑拿、多用途礼堂、游戏室、休闲厅、阅读室、网球场、游乐场、烧烤处、瑜伽平台、足底按摩石卵道、开放式广场及草坪等, 应有尽有。

The Marin 极度重视住户安全, 3 重保安系统, 24 小时均有保安人员站守岗位; 主要入口、大堂、大堂电梯及停车场安装了门卡系统及闭路电视。值得一提的是, 屋内的智能家居系统备有直接与保安亭连接的录像对讲系统的功能。

在不久的将来, 即将通行的新北岸滨海大道将连贯该地区, 为民提供第二条便捷。长达 12 公里的大道让丹绒武雅、峇都丁宜及直落巴巷之间往返交通更加顺畅无阻, 对 The Marin 更是有利无弊。

Plenitude 集团主要业务为房地产发展、房地产投资以及房地产管理。在槟城、巴生谷及柔佛建立了辉煌记录, 发展计划均以优越地理位置、高品质建材及系列齐全设施, 受尽好评而闻名遐迩。

The Marin 示范屋经已开放予民众, 欢迎前来参观。欲知详情, 请拨 04-8811 888 或浏览 www.themarin.com.my #



↑李青和师傅到 The Marin 销售廊的新春开放日主持讲座, 分享风水贴士。



→ The Marin 外观精美时尚。



The Marin 示范屋经已开放予民众, 欢迎前来参观。



The Marin 第一大楼已开售, 共 149 单位, 低密度设计每层仅 4 单位, 让住户享用足够的私人空间。